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                          S – ɜɪɯ ɩɢɪɚɦɢɞɟ 

H – ɜɢɫɢɧɚ  
       ɩɢɪɚɦɢɞɟ 

                                                  s – ɛɨɱɧɚ ɢɜɢɰɚ ɩɢɪɚɦɢɞɟ(ɢɡɜɨɞɧɢɰɚ)                                                                         
 

                                                      ha – ɜɢɫɢɧɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɩɢɪɚɦɢɞɟ 

                                                               (ɚɩɨɬɟɦɚ) 
  

                                          

                                           

а – ɨɫɧɨɜɧɚ ɢɜɢɰɚ  dB – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɨɫɧɨɜɟ    

 

ǳȔаȆиȏȑа țȉȖȆȒȔȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа  ǳȔаȆиȏȑа ȖȔȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа          ǳȔаȆиȏȑа ȜȉȕȖȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа 

     ȒȕȑȒȆа:  ȎȆаȈȔаȖ                  ȒȕȑȒȆа:   јȉȈȑаȎȒȕȖȔаȑиțȑи ȖȔȒȗȇаȒ     ȒȕȑȒȆа:    ȓȔаȆиȏаȑ ȜȉȕȖȒȗȇаȒ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

B – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) ɩɪɢɡɦɟ 

М – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨɦɨɬɚɱɚ ɩɪɢɡɦɟ 

P – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ  
V – ɡɚɩɪɟɦɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ 

ОB – ɨɛɢɦ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
dB – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
hB– ɜɢɫɢɧɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
 

Pbs – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ 

Obs – ɨɛɢɦ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ 

 

JȿȾɇАКɈИВИɑɇА  ɩɢɪɚɦɢɞɚ  
ɫɜɟ ɢɜɢɰɟ ɫɭ јɟɞɧɚɤɟ.   
 

Бɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ ɫɭ  
јɟɞɧɚɤɨɫɬɪɚɧɢɱɧɢ  
ɬɪɨɭɝɥɨɜɢ. 
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ǨИЈАǧǲǱАǯǱИ ǳǴǩǵǩǺИ          
ǳȔаȆиȏȑа țȉȖȆȒȔȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа  
   

 

                          

 

 

 

                                                                                                      

ǳȔаȆиȏȑа ȜȉȕȖȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа 
ǰАǟИ ȈијаȇȒȑаȏȑи ȓȔȉȕȉȎ 

                                        

 

                                                              

 

                                          

                                             

                                           ǻȉȖȆȒȔȒȕȖȔаȑа ȓиȔаȐиȈа 
                                           ȒȕȑȒȆа: ȓȔаȆȒȗȇаȒȑиȎ 
 

                         

ǦǩǠИ ȈијаȇȒȑаȏȑи ȓȔȉȕȉȎ 
 

                                                               

 

 

 

 

 

         уɝɚɨ ɤɨји ɛɨчɧɚ ИВИɐА 

ɝɪɚɞи ɫɚ ɪɚɜɧи ɨɫɧɨɜɟ 

          

      уɝɚɨ ɤɨји ɛɨчɧɚ ɋɌɊАɇА ɝɪɚɞи 
ɫɚ ɪɚɜɧи ɨɫɧɨɜɟ 
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